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Hpepounvia: Kvpraxkn 10 Mdaiov 2015
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A3. é
1) Poktikd amotérgs
2) Khieiotd
3) Movddo coumHKvVmong

4) YmepOéppo
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OEMA B

Bl. Ouvypopué 0V 610 ddypappe P-h giva:
1. I'pap ) KOPEGLLEVOL VYPOV
2. I'poppi(Kapmodn) KopeGUEVOL ATHLOD

Ot teployéc mov drakpivovpe 6to dudypappa P-h siva:
1. Tleproyn vedoyvkTov VYPOV

2. Apooikn Teployn N TEPLOYN VYPOV — ATLOV
3. Ileproyn vépOeppov atpov

Y

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX

XEAIAA: 1 AIIO 3




OMOZMNONAIA

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA ©EMATA

E

NOUT LI LNOLdO®

S [e]

NUOMILAIVIVUMZI

EMANAAHITIKA OEMATA 2015 E_3.WE)3E(a)

B ®AXH

W
o
<
<
<
<
w

B2. O xaBoapiopog yiveror pe e01kd gpyoreio mov amoteieiton and Evo e0KAUTTO
OTEAEYOG OTO  (KPO TOV OMOIOL  £YEL MPOGOPUOCTEL UL KLAIVOPIKY
ocvpuatdfovptoa. Ta 1o pnrovikd kabopiopd emiong UmOpovUE  va
YPNCLOTOMGOVUE £V NAEKTPIKG apyocTpo®o dpdmavo. Me n Pandeia oV
HETOAAKOD GTEAEYOVG, 1 GLPUATOPOVPTCO UTOIVEL GTO GCOANVA, V[0,

To Ghato pe amogeon. Metd ) unyavikn enegepyacio o coinva
vepo.

OEMA T
I'l. Ze ypappég avappdéonong pe &

Vo

H mapoyn tov aépa givar:

V=Axu&e

V =1m’x 3 m/sec <

V =3 m"/sec x 3600sec/h <

V =10.800 m*/h

And 10V TOMO TOQ veL my amddoon Tov cvummvmrﬁ Ba Ppodue

Opmg Ab = es&ét‘)ov'eswéﬁon =
IOOC = esiéSov - 2OOC g
es&é&ov =30°C
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Amnd tov tomo Qs = 0,34 x V x A8 B vroroyiom v aiodnti Bepuotna mov
anoppOPNGE 0 EEATUIGTNG O TO YD PO.

Qs=0,34x VXA <

Qs=0,34x1.000x 10 &

Qs =3.400 W @
H ol Ogppomra mov anoppdenoe o EATIGTAG A TO YOP :

QT :Qs/SHR f—

Qr=3400/0,75 &

1=4.533,3 W

Enopévog n AavBavovca Bepp amoppOPoE) 0, EEATIIOTAG OO TO

Y®po Oa glvat:

QL=Qr-Qs O
Q. =4.5333W —3.400W ¢
Q. = 1.1333W ?

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX | XEAIAA: 3 ATIO 3




